

小學音樂歌頌和平 奪「戰・樂」比賽兩大獎

校園快訊

鴨脷洲街坊
學校口風琴敲擊

綜藝樂團，日前參加了康樂及文化事務署音樂事務處主辦的聯校匯演比賽。今年大會主題是「戰・樂」MUSIC IN WAR。鴨脷洲街坊學校同學以朗誦、合唱、手風琴、口風琴及節奏樂綜合戲劇演出，務求盡善盡美地演繹樂章，表達戰爭的殘酷與和平的可貴。

表演開始時，鴨脷洲街坊學校同學奏出優美的田園交響曲，代表鳥語花香的世界原是美好的。接着同學敲擊磬和木琴，表示世界遭到魔鬼的破壞，魔鬼利用人類的貪心、爭奪、稱霸而引發戰爭，敲擊聲震動心弦，氣勢澎湃。後來同學們又奏起悲愴的樂章，以表達戰爭帶來人們的傷亡，幾位化妝成受傷戰士的同學在舞台上緩緩地走過，令人聯想

到戰士們懷着悽傷的心情思念家鄉和戰爭帶來的傷痛。

跟着同學再唱出哀傷的喪曲，在喪曲中，使人們領悟到和平的可貴。同學們向全世界呼喚：「戰爭是可怕的。和平、友愛才是快樂的泉源。」最後，同學們奏出溫柔的樂章，高唱名曲「祝願世界和平(Let These be Peace on Earth)」，並揚起手中的五色羽毛，象徵五大洲團結；又高舉世界各國的國旗，齊唱《祝願世界和平》。

當日有十一所學校參加比賽，各校同學的音樂造詣十分高超。最後，鴨脷洲街坊學校獲得「主題演繹獎」和「魅力舞台表演獎」兩個大獎，評判團表示，鴨脷洲街坊學校同學不但認識到戰爭的可怕，更能以純熟的演奏技巧將樂曲演繹得淋漓盡致，極具感染力。

